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 نید. درست یا نادرست بودن هر عبارت را مشخص ک -1

 

ونهای گوناگون تعداد نوترون برای اتم  ( 1  است. ها برابر ها با الکیر

 برای بررسی همه ی مواد و پدیده ها از مشاهده ی مستقیم استفاده می کنیم.  ( 2

 . جزء ساخته شده باشد،خالص است کیکه از   یماده ا ( 3

 شکل یک ترکیب را نشان می دهد.      مولکول             ( 4

 گرافیت نافلز می باشد و می تواند جریان برق را عبور دهد.          ( 5

 بیشیر حجم اتم را پروتون و نوترون تشکیل می دهد .                                                ( 6

        است.  بیشیر  یخ ذرات از آب ذرات بیر   ی فاصله ( 7

وی ( 8                        است.  مایع حالت از بیشیر  جامد حالت در ماده ذرات بیر   ربایش نیر

                                                         است.  بیشیر  نافلزات به نسبت فلزات چگالی ( 9

 

 . بندی کنید عناصر زیر را در گروه فلزی و نافلزی تقسیم -2

وژن   –   کربن     –  طلا   – آلومینیوم   –  نقره ن   –  نییر ژ  گوگرد    –   آهن   –   مس   – اکسیر

 

ن و آب و آهن و شیشه می باشد،شما مشخص کنید  -3 ژ  نمودار مقابل مربوط به اثر گرما بر اکسیر

 مربوط به کدام مواد می باشند؟ Bو  Aستون  

A......................:                  B ...........................: 

C ......................           D:  ...................... 

 

ون ها عدد باشد تعداد   17های آن ذره وجود دارد اگر تعداد نوترون 47در یک اتم   -4  را مشخص کنید.   پروتون ها و  الکیر

 

ون می باشد،6اتمی دارای  -5 درون هسته قرار دارد؟   نوترونچند  ذره باشد،13اگر تعداد ذرات داخل هسته آن الکیر

 باراه حل 
 

 است     دل ساز      زندگی 

 بس     و    سازی   این   نوازنده    تو 

 شوی     شاد  زنی   شاد   اگر      تو 

 قفس      به     قناری     چو   باشی     چه  گر 



 

 

 ( است؟         یعنصرنافلز  – یعنصرفلز   - بی)ترکریز  ی از شکل ها کیکدام   د ی مشخص کن -6

                                                      

 

 

 

 روبرو:  ر یتوجه به تصاو  با  -7

 

ده می  شود؟  در کدام حالت سرنگ بهیر فشژ

          د؟یده حیخود را توض علت

 

ژ چند اکسو  چند کربن د یاکس ی مولکول کربن د 10در -8  م؟ یدار  نیر

 

 متصل هستند.                   گر ی ساختار ................ به  همد کیگوگرد، ........اتم در   یمولکول ها در  -9

 ییر زنج –  8 (3                    یحلقو  -6(  2                   یحلقو  - 8(   1
 

 شکل ندارد؟ ماده از خود حجم دارد ولی کدام  -10

 ( نقره 4( کربن                   3( گاز کلر                     2                      وهی(ج1
 

 کند؟  را اشغال می یشیر یب یفضا ا یگرم از کدام ماده، حجم   پنج -11

وژنی(گاز ن1  ( آهن4( آب                      3                       وهی( ج2                 یر
 

به، دو ماده  در -12  شود؟ خرد می نهیکدام گز   یاثر وارد آوردن صر 

 ( گوگرد و ذغال4(  گوگرد و نقره                    3            و گوگرد  مسی لهی( م2(طلا و ذغال                     1

 

 ی توجه به و  با  -13
 

 . د ی جدول را کامل کن ر،یمواد ز  یها ژگ
 

 زغال  میخ آهنی سیم مسی گوگرد

     رسانایی الکتریکی

     ق یا کدر ابر

     چکش خواری

  


